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Name: __________________________________ 

1) Utvoř dvojice. 

 

 
 

2) Písmena, která se skrývají za čísly, doplň do tajenky. 

5 12 2  7 10 9  13 6 3  1 8 11 4 

                

 

2 I N D 8 W  CH 13 I 6 

 

C 10 O C K  D O 7 R  9 E S K 

 

T 5 I R T E E N  T W 3 N T 1 

 

W H A T  C 12 L O 11 R‘ S  T H E  B A G 4 

 

3) Počítej a zapiš slovem výsledek. 

six + eleven =   twelve – nine =  

ten + ten   =   twenty – four =  

one + twelve =   fourteen – zero =  

ten + nine =   sixteen – twelve =   

two  nine =   eight + seven  =  
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1) Utvoř dvojice. 

 

 
 

2) Písmena, která se skrývají za čísly, doplň do tajenky. 

5 12 2  7 10 9  13 6 3  1 8 11 4 

                

 

2 I N D 8 W  CH 13 I 6 

 

C 10 O C K  D O 7 R  9 E S K 

 

T 5 I R T E E N  T W 3 N T 1 

 

W H A T  C 12 L O 11 R‘ S  T H E  B A G 4 

 

3) Počítej a zapiš slovem výsledek. 

six + eleven =   twelve – nine =  

ten + ten   =   twenty – four =  

one + twelve =   fourteen – zero =  

ten + nine =   sixteen – twelve =   

two  nine =   eight + seven  =  

 

fifteen twelve 14 18 

 11 20 eleven 

16 eighteen 15 13 

twenty seventeen fourteen 

thirteen sixteen 19 17 nineteen 

fifteen twelve 14 18 

 11 20 eleven 

16 eighteen 15 13 

twenty seventeen fourteen 

thirteen sixteen 19 17 nineteen 
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Name: __________________________________ 

1) Utvoř dvojice. 

 
 

2) Písmena, která se skrývají za čísly, doplň do tajenky. 

5 12 2  7 10 9  13 6 3  1 8 11 4 

H O W  O L D  A R E  Y O U ? 

 

2 I N D 8 W  CH 13 I 6 

 

C 10 O C K  D O 7 R  9 E S K 

 

T 5 I R T E E N  T W 3 N T 1 

 

W H A T  C 12 L O 11 R‘ S  T H E  B A G 4 

 

3) Počítej a zapiš slovem výsledek. 

six + eleven = seventeen  twelve – nine = three 

ten + ten   = twenty  twenty – four = sixteen 

one + twelve = thirteen  fourteen – zero = fourteen 

ten + nine = nineteen  sixteen – twelve =  four 

two  nine = eighteen  eight + seven  = fifteen 

 

 

fifteen twelve 14 18 

 11 20 eleven 

16 eighteen 15 13 

twenty seventeen fourteen 

thirteen sixteen 19 17 nineteen 


